

انجمن فرهنگی اقتصادی ورزشی
 صاحب امتیاز: موسسه همکاران اندیشه زمان
 مدیر مسئول: محمود حجتی
 سردبیر: سعید حجتی
 Web: zamandaily.ir
 Email: info@zamandaily.ir
 تلفن: ۰۲۱-۸۱۷۷۰۰۹۰-۹۱ / ۰۲۱-۸۱۷۷۰۰۹۰ / ۰۲۱-۸۱۷۷۰۰۹۰
 نشانی: خیابان ولیعصر، ابتدای خیابان آند آندی خیابان ششم، پلاک ۳۳، طبقه دوم
 انتشارات روزانه، ساعت ۶ تا ۱۲
 چاپ: چاپگر گستر
 اوقات کاری: ۹ تا ۱۲
 ۱۳۹۷ خرداد ۱۲
 چهارشنبه ۲۹ مرداد ۱۳۹۷

یاسر آسانی تا هفته آینده در استقلال

کارهای مربوط به انتقال یاسر آسانی به تیم فوتبال استقلال انجام شد و یاسر آسانی تا هفته آینده به تهران سفر می کند.

به گزارش زمان به نقل از مهرداد، رئیس هیئت مدیره باشگاه استقلال در رابطه با یاسر آسانی، وینگر جدید این تیم که در صورت بستن باشگاه گلرنگ کوچی است، گفت: این قرارداد اساساً با استقلال به مدت یک فصل و فصل دوم اما به درخواست ریکاردو سانتو که امروز داشت این بازیکن فوتبالیست به جمع بازیکنان باشگاه فوتبال صنعتی شکل گرفت. آسانی تا به مدت زمان قرارداد آسانی فوتبال خود را با پرداخت حقوق و زودتر به تیم اضافه شود. او ادامه داد: حاکم تا دوشنبه هفته آینده آسانی به تهران می آید تا به تیم استقلال اضافه شود.

هفتمین سهمیه کارانه ایران برای مسابقات جهانی

فدراسیون جهانی کارانه با ارسال نامه ای به تهران هفتمین سهمیه ایران برای مسابقات قهرمانی جهان در مصر را تأیید کرد.

به گزارش زمان به نقل از مهرداد، اعلام فدراسیون جهانی کارانه (WKF)، علی سکتینی در روز ۳۰- کیلوگرم سهمیه (بازیکن کشور میزبان) را از آن خود کرد. مسابقات قهرمانی جهان ۹ تا ۱۶ آورده (۲۷ تا ۳۰ تیر) در قاهره مصر برگزار می شود. تاکنون در بخش بانوان سارا بهمنیار در وزن ۵۰- کیلوگرم، فاطمه سعادت در وزن ۵۵- کیلوگرم (با سهمیه قرمبی) و آریسا کاشانی در وزن ۶۱- کیلوگرم (با سهمیه قرمبی) و در بخش مردان نیز برنتی گشتی در وزن ۷۵- کیلوگرم (با سهمیه قرمبی)، مهدی خدابخشی در وزن ۸۴- کیلوگرم (با راسد بندنی جهانی) و صالح ابازری در وزن ۸۴- کیلوگرم (سهمیه بازیکن کشور میزبان) حضور پذیرد. این بازیکنان به اردوستان خواهند رفت.

صعود ۱۶۰هلهای دختر تیس روی میز در روکنیک جهانی

در رده بندی جدید فدراسیون جهانی تیس روی میز و در بخش مردان هم نمایندگان ایران سقوط داشتند. در حالیکه در بخش دختران بازیکنی مانند ستایش ابولخانی ۱۶۰ هله صعود کرده است.

به گزارش زمان به نقل از مهرداد، فدراسیون جهانی تیس روی میز رده بندی جدید بازیکنان را در رشته در بخش مردان و زنان را منتشر کرد. در این رده بندی نوناد عالیان در رده اول قرار گرفت. ستایش ابولخانی ۱۶۰ هله در رده دوم قرار گرفت. ستایش ابولخانی ۱۶۰ هله در رده دوم قرار گرفت. ستایش ابولخانی ۱۶۰ هله در رده دوم قرار گرفت.

تکواندو از اولویت های وزارت ورزش و جوانان است

معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت ورزش با تأکید بر تجدید همکاری فدراسیون تکواندو به خصوص در بخش مالی تأکید کرد که فدراسیون تکواندو از اولویت های وزارت ورزش است.

به گزارش زمان به نقل از فدراسیون تکواندو، مجمع عمومی سالیانه فدراسیون تکواندو به ریاست محمد شهبان مستقیم معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان، وزارت ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون تکواندو، سید محمد میرزاپور، رئیس فدراسیون جودو، علی غلامرضا فیروزی و مریم ظلمتی، یورب رئیس کمیته ملی المپیک و پارالمپیک و محمد شهبان خروانه در به میزبان سالیان فارسی آکادمی ملی المپیک و به صورت آنلاین با حضور نواب رئیس، رؤسای هیأت های استانی و سایر اعضای مجمع برگزار شد. در ادامه فیروزی نایب رئیس کمیته ملی المپیک طی سخنرانی گفت: هدف قهرمانی میهن و تخریب از کسب قهرمانی است. تکواندو سال گذشته در بازی های آسیایی ۲۰۲۲، ۱۴ پارس عملکرد قابل توجهی داشت و این برای مردم عزیز ایران خستگی قابل توجه بود.

آگهی تجمیع مناقصه عمومی یک مرحله ای

۱- دستگاه مناقصه گذار: اداره کل راه و شهرسازی استان گلستان به نشانی گرگان - ابتدای خیابان شهید بهشتی (ساختمان شماره یک)

۲- موضوع مناقصه: تخریب و بازسازی حافظتی از اراضی شهرهای استان گلستان با مبلغ برآورد ۲۷۱۱۸۸۷۲۲۲ ریال

۳- رشته شرکت های واجد شرایط شرکت در مناقصه: در رشته خدماتی حفاظتی و مراقبتی که از نیروی انتظامی دارای صلاحیت باشند (با رعایت ظرفیت مجاز کاری) همچنین دارای گواهینامه تعیین صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گلستان.

۴- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۲/۱۳۵۵/۹۴۲/۶۶۶ ریال بصورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار ۳ ماهه و قابل تمدید به نفع سازمان ملی زمین و مسکن یا بصورت واریز نقدی به حساب شماره ۲۷۱۱۸۸۸۷۲۲۲۲ تحت عنوان مرکز و حوزه سپرده سازمان ملی زمین و مسکن نزد بانک مرکزی

۵- محل، زمان و مهلت دریافت اسناد مناقصه: شرکت هایی که در رشته مورد درخواست تشخیص صلاحیت شده اند یا بستی جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۴ به ساعت ۱۴:۰۰ در سایت www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

۶- آخرین مهلت تحویل پیشنهادها به سایت ستاد: www.setadiran.ir ساعت ۱۲ روز سه شنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۱ خواهد بود.

۷- بازگشایی پیشنهادها: بازگشایی پیشنهادها (با کت الف و ب و ج) ساعت ۸ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۲ در محل ساختمان مناقصه یک اداره کل راه و شهرسازی فوق می باشد.

۸- برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت www.setadiran.ir مراجعه یا با شماره تلفن (۰۲۱-۲۲۲۴۴۲۲) ۰۱۷-۰۲۲۴۴۲۲ (اداره پیمان و رسیدگی) تماس حاصل فرمایید. ۱۹۸۷۲۷۸

روابط عمومی - اداره کل راه و شهرسازی استان گلستان

بحران سقف بودجه، حاصل بی تدبیری مدیران پرسپولیس!

آمار ناامیدکننده پرسپولیس مقابل فجر:

جزئیات بازی آمار بازی پرسپولیس و فجر سهیلی شیراز نشان می دهد تقسیم امتیازات دو تیم چندان بی دلیل نبوده است. به گزارش زمان، تیم فوتبال پرسپولیس در نخستین دیدار خود در فصل بیست و پنجم لیگ برتر با هاشمیان وحید هاشمیان مقابل فجر شهید سپاسی شیراز با نتیجه یک - یک متوقف شد. سرخپوشان که پس از تغییرات مهم تابستانی وارد این فصل از مسابقات شده اند نتوانستند شرمی فرزندم داشته باشند و نخستین امتیازات فصل را با تقسیم کسب کردند.

فجر سپاسی: تیمی تازه تر شده اما فراتر از شاگردان پیروز قربانی که فصل گذشته با قهرمانی در لیگ یک راهی لیگ برتر شدند، نشان دادند حضورشان در این سطح اتفاقی نیست. آنها با وجود مالکیت کمتر (۳۵.۱ درصد) با آوندگی و جگندگی بالا نتوانستند بازی را به تعادل بکشانند و از تک موقعیت جدی خود نهایت استفاده را ببرند.

مالکیت بالا و موقعیت کم سرخها

پرسپولیس با ۴۹.۹ درصد مالکیت توپ و ۱۶ شوت برتری نسبی در آمار داشت اما فقط یک شوت در چارچوب ثبت کرده اماری که ضعف بزرگ سرخپوشان در خلق موقعیت جدی را آشکار می کند. در واقع خط حمله تیم هاشمیان در اولین آزمون رسمی، نمایش امیدوارکننده ای نداشت. با وجود حضور بازیکنان جوانی، چهچنداهلی جریجه، مهدی مهدلوئی، نبردهای فردی نیز تنها ۵۱.۹ درصد موقعیت داشت. در آمار نشان می دهد خط حمله سرخها نتوانست بر مدافعان پرتلاش فجر غلبه کند. نخستین بازی پرسپولیس در لیگ

بیست و پنجم بیشتر از آنکه نمایش قدرت این تیم باشد، نشانه ای از نیاز به هماهنگی بیشتر و تقویت و فاز هجومی بود. فجر سهیلی اما با انگیزه صعود کننده تا زوردار، دو تیم امتیاز ارزشمندی از دفاع عنوان قهرمانی برگرد.

بحران سقف بودجه: حاصل بی تدبیری مدیران پرسپولیس!

تیم فوتبال پرسپولیس در شرایطی در هفته نخست لیگ برتر فوتبال ایران برابر میهمان فجر سهیلی تی به تساوی داد که تا قیافه پایانی بازی یک بر سفر از حریفش عقب بود. در نهایت توانست از شکست فراد اما نکته مهم و حائز اهمیت این بازی این بود سرخها به خاطر ثبت نشدن ۴ قرارداد ۵ بازیکنان نتوانستند از آنها در این دیدار استفاده

کنند. نکته ای که عضله مدیریتی این باشگاه را پررنگتر می کند بر اساس دستورالعمل فدراسیون فوتبال، باشگاههای لیگ برتری تنها می توانستند بودجه خود را نسبت به فصل گذشته ۳۰ درصد افزایش دهند و در این شرایط پرسپولیس سقف بودجه حدود ۵۳۰ میلیاردی داشته اند. اما مجموع مبالغ قراردادها منعقد شده پرسپولیس بیش از این سقف بود و در نهایت هم به خاطر این مشکل سرخها نتوانستند پیش از اولین بازی فصل خود، قراردادهای مربی پورعلی گنجی، پیام نیازمند، سوز اوزبه، جنتی و فرخیزان و میلاد سرگل را به ثبت برسانند و از این استفاده کنند. موضوعی که باعث شد دست وحید هاشمیان در اولین بازی فصل خالی شود، اما به راستی چرا پرسپولیس با چنین

وینیسوس به تیم ملی بزرگ دعوت نمی شود!

وینیسوس و پرسپولیس در فصلی پیش رو به سلسله دعوت نکند تیم ملی بزرگ در پستهای پیش رو و بازی در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل شیلی و بولیوی برگزار خواهد کرد. بر اساس اعلام گلوبو، انتقالی ترجیح داده است به ستاره رئال مادرید استارت به بند تا فصل فیزیکی روی او کاهش یابد. به ویژه با توجه به تراکم بازی های که او در این فصل هم برای باشگاهش و هم برای تیم ملی کشورش در پیش دارد این منبع غیر اعلام کرد و وینیسوس به دلیل محرومیت در بازی مقابل شیلی حضور نخواهد داشت. بنابراین کارتی می خواهد او در مادرید استارت کند و برای بازی مقابل بولیوی به امریکای جنوبی سفر نکند. هنوز لیست بازیکنان دعوت شده برای قیامی آینده از سوی انجمن فوتبال اعلام نشده است اما این پیش بینی می شود که ستاره رئال مادرید در این فهرست قرار نگیرد. وینیسوس و روزهای خوبی را در رئال مادرید تجربه نمی کند. او هنوز با باشگاه رئال اردی و به تیم ملی فوتبال بزرگ دعوت نکند.

پیش رو به تیم ملی فوتبال بزرگ دعوت نکند. گلوبو می بزرگ خبر داد کارلو انجونی، سردبیر تیم ملی بزرگ، تصمیم گرفته است

وینیسوس و پرسپولیس در فصلی پیش رو به سلسله دعوت نکند تیم ملی بزرگ در پستهای پیش رو و بازی در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل شیلی و بولیوی برگزار خواهد کرد. بر اساس اعلام گلوبو، انتقالی ترجیح داده است به ستاره رئال مادرید استارت به بند تا فصل فیزیکی روی او کاهش یابد. به ویژه با توجه به تراکم بازی های که او در این فصل هم برای باشگاهش و هم برای تیم ملی کشورش در پیش دارد این منبع غیر اعلام کرد و وینیسوس به دلیل محرومیت در بازی مقابل شیلی حضور نخواهد داشت. بنابراین کارتی می خواهد او در مادرید استارت کند و برای بازی مقابل بولیوی به امریکای جنوبی سفر نکند. هنوز لیست بازیکنان دعوت شده برای قیامی آینده از سوی انجمن فوتبال اعلام نشده است اما این پیش بینی می شود که ستاره رئال مادرید در این فهرست قرار نگیرد. وینیسوس و روزهای خوبی را در رئال مادرید تجربه نمی کند. او هنوز با باشگاه رئال اردی و به تیم ملی فوتبال بزرگ دعوت نکند.

پیش رو به تیم ملی فوتبال بزرگ دعوت نکند. گلوبو می بزرگ خبر داد کارلو انجونی، سردبیر تیم ملی بزرگ، تصمیم گرفته است

تشریح برنامه های فدراسیون ورزش های همگانی: کمک به تأمین سلامت مردم اولویت است

تلاصت عمومی و مقرون به صرفه در دسترس همه قرار گیرد. وی در ادامه از اجرای طرح جدیدی با عنوان «هوا» خبر داد و گفت، این طرح به زودی اجرا خواهد شد و برای پایداری آن از هوش مصنوعی بهره گرفتیم. این برنامه در این طرح از طریق چت هوش مصنوعی پدید خواهد بود. رئیس فدراسیون همگانی درباره برخی برنامه های اخیر این فدراسیون گفت: در برج میلاد برنامه های به مناسبت گرامی آیدامت شهادی جنگ ۱۴ روزه برگزار کردیم که مورد استقبال مردم قرار گرفت. همچنین رشته فوتبال خیابانی با عنوان لایه لیکاز دیگر برنامه های ما است که طرفداران زیادی دارد. وی افزود: منی فوتبال طرح جام دو را دستور کار داریم و تابستان ام از پیروزی آغاز می شود. همچنین لیگ برتر منی فوتبال نیز در مرحله تابستان قرار دارد و به زودی برگزار خواهد شد. خلیلی با اشاره به رویدادهای متنوع دیگر گفت: رویداد جان سخت را در برنامه داریم و برای سالمندان نیز طرحی تحت عنوان طلوع هزاران زندگی اجرا می شود. همچنین

میزان فعالیت بدنی داشته باشیم. حتی اگر این همکاری به نتیجه نرسد فدراسیون به صورت مستقل این طرح را با نامین اعتبار اجرا خواهد کرد. رئیس فدراسیون همگانی درباره برنامه های آینده در حوزه یوگا گفت: برای سالمندی بهتر این رشته لیگ یوگا را در نظر گرفتیم و هم اکنون نیز در بسیاری از استان ها این لیگ با هدف بومی سازی و هماهنگی با ارزش های اسلامی برگزار می شود. وی در پاسخ به احتمال پیوستن مجدد رشته کربست فدراسیون ورزش های همگانی گفت: ما علاقمند به این اتفاق هستیم. این رشته در گذشته زیرمجموعه ورزش های همگانی بود و جالبی آن به سمت فدراسیون ورزش های همگانی کمی دشوار است اما مستقیم می تواند به ما کمک کند. در ظرفیت مناسبی برای سرمایه گذاری دارد. در همین زمینه آمانگي خود را به وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد. خلیلی با اشاره به کار جدید و متفاوت فدراسیون گفت: در حوزه ورزش همگانی و ترویج آن جای یک کار بسیار خوب و ماندگار همیشه خلیلی بود. کارهای تحت عنوان «شخصیت سازی» که ما تصمیم گرفتیم شخصیتی سازی و از طریق این شخصیت سازی یوگامی را به وزارت بهداشت و وزارت ورزش برای پیش دقیق فعالیت بدنی مردم در حال همکاری مستقیم با نتوانیم اما دقیقاً

دکتر ناصری مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی:

لوح سبز جنوب نمونه ای موفق از انسجام سازمانی است

در حاشیه مجمع عمومی لوح سبز جنوب با اعلام این خبر، از «بزم چپواری» مدیرعامل و کارکنان این مجموعه قدرنادی کرد و گفت: لوح سبز جنوب نمونه ای موفق از مدیریت کارآمد، انسجام سازمانی و پوزنه ریزی دقیق است که توانست با ثبت برند «سبزچوب» ظرفیت تولیدی خود را افزایش دهد و رکورد تاریخی را رقم بزند. ام دی اف تولید شده

با تولید ۱۰۰ هزار مترمکعب ام دی اف از گالکس نیشکر در شرکت لوح سبز جنوب» تا پیش از پایان سال مالی، این شرکت توانست بی سابقه ترین میزان تولید خود را به ثبت برساند و به یک رکورد تاریخی دست یابد. به گزارش روابط عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، دکتر عبدعلی ناصری، مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی،